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Das mussen Sie
beachten
Betrieb mit elektrischen Geraten

A\HeiRe Gerateteile. Brandgefahr.
Elektrische Gerate nur bei geéffneter
Lifttlr betreiben, um ausreichende
Beliiftung zu gewéhrleisten!

Sie kdnnen die Liftttr mit der Gaggenau
Mikrowelle BM 211 kombinieren. Nur
diese Mikrowelle ist fUr den Einsatz in der
Lifttir konzipiert.

Wenn Sie andere elektrische Gerate mit
der Lifttir kombinieren, beachten Sie bitte
die entsprechende Montageanweisung.
Aligemein

ABewegliche Teile. Klemmgefahr. Tur
nur mittels Griff 6ffnen und schlieBen!
Transport

ABewegliche Teile. TUr kann wahrend
des Transports aufklappen. Gerat nur an
unbeweglichen Teilen anpacken.
UnsachgemaBe Reparaturen

AUnsachgeméBe Reparaturen sind
geféhrlich. Nur ein von uns geschulter
Kundendienst-Techniker darf
Reparaturen durchfihren.

Pflege und Reinigung

Verwenden Sie nie scharfe oder
scheuernde Reinigungsmittel. Die
Oberflache kann dadurch beschadigt
werden. Wenn so ein Mittel auf die
Oberflache gelangt, wischen Sie es sofort
mit Wasser ab.

Aluminium

Mildes Fensterreinigungsmittel. Mit einem
weichen Fenstertuch oder einem
fusselfreien Microfasertuch waagerecht
und ohne Druck Uber die Flachen
wischen.

Glas

Glasreiniger.

Kundendienst

Muss lhr Gerét repariert werden, ist unser
Kundendienst fur Sie da. Die Anschrift
und Telefonnummer der
nachstgelegenen Kundendienststelle
finden Sie im Telefonbuch. Auch die
angegebenen Kundendienstzentren
nennen lhnen gern eine
Kundendienststelle in lhrer Nahe.
E-Nummer und FD-Nummer

Geben Sie dem Kundendienst immer die
Erzeugnisnummer (E-Nr.) und die
Fertigungsnummer (FD-Nr. ) lhres
Gerates an. Das Typenschild mit den
Nummern finden Sie, wenn Sie die LifttUr
6ffnen, an der Innenseite der Tur. Damit
Sie im Storungsfall nicht lange suchen
muUssen, tragen Sie gleich hier die Daten
Ihres Gerétes ein.

E-Nr.. FD-Nr.:

Kundendienst:

Montage

Nur bei fachgerechtem Einbau

entsprechend dieser Montageanleitung

ist die Sicherheit beim Gebrauch

garantiert. Fir Schaden, die aufgrund von

unsachgeméBem Einbau entstehen,

haftet der einbauende Monteur.

Bild 1: M6bel- und GeratemaBe

Hinweis: Hinter der Lifttdr darf keine

Mdobelwand direkt angrenzen.

Mindesteinbauhdhe 85 cm.

Bild 2: Befestigung

1. Gerat ganz einschieben und mittig
ausrichten.

2. Transportsicherung entfernen.

3. Gerat mit den 4 beigelegten
Schrauben befestigen.

Umweltgerechte
Entsorgung

Verpackung

Die Verpackung schitzt Ihr Gerét vor
Transportschéden. Alle eingesetzten
Materialien sind umweltvertraglich und
wieder verwertbar. Bitte helfen Sie mit:
Entsorgen Sie die Verpackung
umweltgerecht.

Uber aktuelle Entsorgungswege
informieren Sie sich bitte bei lhrem
Fachhandler oder bei der
Gemeindeverwaltung.

Altgerat entsorgen

Altgerate sind kein wertloser Abfalll Durch
umweltgerechte Entsorgung kénnen
wertvolle Rohstoffe wiedergewonnen
werden.

The following must be
noted

Operation with electrical appliances

AHot appliance parts. Risk of fire.
Electrical appliances should be
operated only when the lift door is
open, to ensure sufficient ventilation.
You can combine the lift door with the
Gaggenau microwave BM 211. Only this
microwave is designed for use with the lift
door.

If you combine other electrical appliances
with the lift door, please follow the
relevant installation instructions.

General information

AMoving parts. Risk of trapping. Open
and close the door only with the handle.
Transport

AMoving parts. The door can open
during transport. Take hold of the
appliance only by immovable parts.
Incorrect repairs

Aincorrect repairs are dangerous.

Repairs may only be carried out by one of
our experienced after-sales engineers.

Care and cleaning

Never use caustic or abrasive cleaning
agents, as these may damage the
surface. If such a substance comes into

contact with the surface, wash it off
immediately with water.

Aluminium

Mild window cleaning agent. Wipe the
surfaces horizontally and without applying
pressure with a soft window cloth or a
lint-free microfibre cloth.

Glass

Glass cleaner.

After-sales service

Our after-sales service is there for you if
your appliance should need to be
repaired. You will find the address and
telephone number of your nearest
after-sales service point in the telephone
directory. The listed after-sales service
centres will also be pleased to give you
the details of an after-sales service point
near you.

E number and FD number

When contacting the after-sales service,
always specify the product number (E no.)
and the production number (FD no.) of
your appliance. The rating plate bearing
these numbers can be found on the
inside of the lift-up door when you open
it. Make a note of these numbers in the
space below to save time in the event of
your appliance malfunctioning.

E no.: FD no.:

After-sales
service:

Installation

Your safety when using the appliance can
only be guaranteed if it has been correctly
installed in accordance with these
installation instructions. The individual
who installed the appliance is liable for
damage resulting from improper
installation.
Fig. 1: Cabinet and appliance
dimensions
Note: There should be no cabinet wall
directly behind the lift door.
Minimum installation height 85 cm.
Fig. 2: Mounting
1. Fully insert the appliance and centre it.
2. Remove the transit bolt.
3. Secure the appliance with the

4 screws provided.

Environmentally-friendly
disposal

Packaging

The packaging protects your appliance
against damage during transport. Al
materials used are
environmentally-friendly and re-usable.
Please help us by disposing of packaging
in an environmentally-friendly manner.
Please contact your local retailer or the
local council for the current disposal
routes.



Disposing of old appliances

Old appliances are not worthless waste.
Valuable raw materials can be recovered
by environmentally-friendly disposal.

Consignes a respecter

Fonctionnement avec des appareils
électriques

A\Eléments d’appareil chauds. Risque
d’'incendie. Utiliser des appareils
électriques uniquement la porte
relevable ouverte, afin de garantir une
aération suffisante !

Vous pouvez combiner la porte relevable
avec le micro-ondes Gaggenau BM 211.
Seul ce micro-ondes est congu pour
I'encastrement dans la porte relevable.
Si vous combinez d’autres appareils
électriques avec la porte relevable,
veuillez respecter la notice de montage
correspondante.

En général

A\Pieces mobiles. Risque de contusion.
Ouvrir et fermer la porte uniguement en
utilisant la poignée !

Transport

A\Pieces mobiles. La porte peut s’ouvrir
pendant le transport. Tenir I'appareil
uniquement par les éléments non
mobiles.

Réparations inexpertes

AlLes réparations inexpertes sont
dangereuses.

Seul un technicien du service apres-vente
formé par nos soins est habilité a
effectuer des réparations.

Entretien et nettoyage

N'utilisez jamais des produits ou
accessoires de nettoyage agressifs ou
récurants. lls peuvent endommager la
surface. Si un tel produit arrive sur la
surface, essuyez-le immédiatement avec
de I'eau.

Aluminium

Un nettoyant doux pour vitres. Avec un
chiffon doux pour vitres ou un chiffon a
microfibres ne peluchant pas, passer
horizontalement et sans pression sur les
surfaces.

Verre

Nettoyant pour vitres.

Service aprés-vente

Si votre appareil a besoin d’étre réparé,
notre service apres-vente se tient a votre
disposition. Dans I'annuaire téléphonique
vous trouverez I'adresse et le numéro de
téléphone du service apres-vente le plus
proche. Aussi les centres de service
apres-vente indiqués vous renseigneront
volontiers sur le service apres-vente le
plus proche de votre domicile.

Numéros de produit E et de
fabrication FD

Indiquez toujours au service aprés-vente
le numéro de produit (N° E) et le numéro
de fabrication (N° FD.) de votre appareil.
En ouvrant la porte relevable, la plaque
signalétique comportant ces numéros se

trouve sur la face intérieure de la porte.
Pour éviter d’avoir a les rechercher en cas
de panne, vous pouvez reporter les
données de I'appareil dans I'encadré
ci-dessous.

Ne E: Ne FD:

Service
apres-vente:

Montage

La sécurité lors de I'utilisation est

seulement garantie si I'installation a été

effectuée correctement selon cette notice

de montage. L'installateur qui installe

I'appareil est responsable des dommages

résultant d'une installation incorrecte.

Fig. 1 : Dimensions du meuble et de

I'appareil

Remarque: Aucune paroi de meuble ne

doit étre attenante derriére la porte

relevable.

Hauteur minimum d’encastrement 85 cm.

Fig. 2 : Fixation

1. Pousser I'appareil jusqu’au fond et le
centrer.

2. Retirer la sécurité de transport.

3. Fixer I'appareil avec les 4 vis jointes.

Mise au rebut en
respectant
I’environnement

Emballage

L’emballage protege votre appareil des
avaries de transport. Tous les matériaux
constitutifs de I'emballage sont
compatibles avec I'environnement et
recyclables. Aidez a préserver
I'environnement : Eliminez I'emballage
écologiquement.

Pour obtenir les coordonnées d’un centre
de recyclage ou des informations sur les
moyens actuels de mise au rebut, veuillez
consulter votre revendeur ou
I'administration municipale.

Mise au rebut de I'appareil usagé

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets dénués de valeur | Une mise au
rebut respectueuse de I'environnement
permet d’en récupérer de précieuses
matieres premieres.

Procedere nel modo
seguente

Funzionamento con apparecchi
elettrici

AComponenti dell'apparecchio caldi.
Pericolo di incendio. Utilizzare
apparecchi elettrici solo con la porta
sollevabile aperta, in modo da
garantire una ventilazione sufficiente!
La porta sollevabile si pud coordinare con
il forno a microonde Gaggenau BM 211.
Solo questo forno a microonde &

concepito per l'incasso dietro la porta
sollevabile.

Se si abbinano altri apparecchi elettrici
alla porta sollevabile, osservare le
istruzioni per il montaggio relative.
Generalita

AComponenti mobili. Le dita possono
rimanere incastrate. Aprire e chiudere
sempre la porta afferrandola dalla
maniglial

Trasporto

AComponenti mobili. Durante il
trasporto la porta puo ribaltarsi. Afferrare
I'apparecchio unicamente dalle parti fisse.
Riparazioni non conformi

A\Gli interventi di riparazione effettuati in
modo non conforme rappresentano una
fonte di pericolo.

Le riparazioni devono essere effettuate
esclusivamente da personale tecnico
adeguatamente istruito da parte del
servizio assistenza clienti.

Cura e manutenzione

Non utilizzare detergenti abrasivi o
corrosivi. La superficie potrebbe
danneggiarsi. Se uno di questi prodotti
dovesse venire a contatto con la
superficie, sciacquare immediatamente
con acqua.

Alluminio

Detergente per vetri non aggressivo.
Pulire le superfici in senso orizzontale e
senza esercitare pressioni, servendosi di
un panno per vetri morbido o di un panno
in microfibra non filaccioso.

Vetro

Detergente per vetro.

Servizio di assistenza
tecnica

Il servizio di assistenza tecnica resta a
disposizione per qualsiasi tipo di
riparazione dell’apparecchio. L'indirizzo e
il numero telefonico del centro di
assistenza tecnica piu vicino sono
riportati nella guida telefonica. Anche i
centri di assistenza citati sono disponibili
a fornire informazioni circa il punto di
assistenza piu vicino.

Codice del prodotto (E) e numero di
produzione (FD)

Comunicare sempre al servizio di
assistenza tecnica il codice del

prodotto (E) e il numero di
produzione (FD) dell’apparecchio.

La targhetta con i numeri si trova sul lato
interno della porta sollevabile. Annotare
subito qui i codici relativi all’apparecchio,
per evitare di dover cercare a lungo i dati
necessari in caso di anomalia.

E: FD:

Servizio di
assistenza
tecnica:




Montaggio

L’utilizzo sicuro viene garantito solo se il

montaggio ¢ stato effettuato in modo

corretto seguendo le presenti istruzioni. In

caso di danni dovuti a un montaggio

scorretto, la responsabilita ricade su chi

ha montato I'apparecchio.

Figura 1: Dimensioni del mobile e

dell’apparecchio

Avvertenza: Non collocare nessun mobile

con la parete posta subito dietro la porta

sollevabile.

Altezza minima di montaggio 85 cm.

Figura 2: Fissaggio

1. Inserire I'apparecchio fino in fondo e
centrarlo.

2. Rimuovere i dispositivi di fissaggio per
il trasporto.

3. Fissare I'apparecchio con le 4 viti
fornite in dotazione.

Smaltimento nel rispetto
dell’ambiente

Imballaggio

La confezione protegge I'apparecchio
durante il trasporto. | materiali usati sono
ecocompatibili e riutilizzabili. Contribuite
anche Voi: smaltite la confezione nel
rispetto del’ambiente.

Informarsi riguardo alle attuali possibilita
di smaltimento presso il proprio
rivenditore specializzato oppure rivolgersi
alla propria amministrazione comunale.
Smaltimento degli apparecchi
dismessi

Gli apparecchi dismessi non sono rifiuti
senza valore! Se vengono smaltiti nel
rispetto dell’ambiente consentono il
recupero di preziose materie prime.

Hierop dient u te letten

Gebruik met elektrische apparaten

A\Hete apparaatonderdelen. Gevaar
voor brand. Elektrische apparaten
alleen gebruiken met een geopende
liftdeur, om te garanderen dat er
voldoende ventilatie is!

U kunt de liftdeur combineren met de
Gaggenau magnetron BM 211. Alleen
deze magnetron is bestemd voor gebruik
met de liftdeur.

Neem wanneer u andere elektrische
apparaten met de liftdeur combineert de
betreffende installatievoorschriften in
acht.

Algemeen

ABeweeinjke delen Gevaar voor
beklemming De deur alleen met de
handgreep openen en sluiten
Transport

ABeweeinjke delen De deur kan tijdens
het transport opengaan. Het apparaat
alleen bij de beweeglijke delen
vastpakken.

Ondeskundige reparaties
AOndeskundige reparaties zijn

gevaarlijk.
Reparaties mogen uitsluitend worden

uitgevoerd door technici die zijn
geinstrueerd door de klantenservice.

Onderhoud en reiniging

Gebruik nooit scherpe of schurende
schoonmaakmiddelen. Hierdoor kan het
opperviak beschadigd raken. Wanneer
zo'n middel op het opperviak
terechtkomt, neem het dan direct af met
water.

Aluminium

Mild reinigingsmiddel voor ramen.Met een
zachte zeem of een niet-pluizende
microvezeldoek zonder druk over de
opperviakken wrijven.

Glas

Glasreiniger.

Sevicedienst

Wanneer uw apparaat gerepareerd moet
worden, neem dan contact op met onze
servicedienst. U vindt het adres en
telefoonnummer van het dichtsbijzijnde
service-adres in het telefoonboek. Ook de
aangegeven servicedienstcentra kunnen
u helpen aan een service-adres bij u in de
buurt.

E-nummer en FD-nummer

Geef aan de servicedienst altijd het
typenummer (E-nr.) en fabricagenummer
(FD-nr.) van uw apparaat op. Wanneer u
de liftdeur opent, vindt u het typeplaatje
met de nummers aan de binnenkant van
de deur. Om in het geval van een storing
niet te lang te hoeven zoeken, vult u hier
direct de gegevens van uw apparaat in.

E-nr.: FD-nr.

Servicedienst

Montage

Alleen als de inbouw op deskundige wijze

en conform dit installatievoorschrift wordt

uitgevoerd, is de veiligheid bij het gebruik

gegarandeerd. De monteur is

aansprakelijk voor schade die ontstaat als

gevolg van een ondeskundig uitgevoerde

inbouw.

Afbeelding 1 Afmetingen van meubel

en apparaat

Aanwijzing: er mag geen meubelwand

direct achter de liftdeur gesitueerd zijn.

Minimale inbouwhoogte 85 cm.

Afbeelding 2 Bevestiging

1. Het apparaat volledig inschuiven en
centrisch uitrichten.

2. Transportbeveiliging verwijderen.

3. Het apparaat met de 4 bijgevoegde
schroeven bevestigen.

Milieuvriendelijke afvoer

Verpakking

De verpakking beschermt het apparaat
tegen transportschade. Al het gebruikte
materiaal is milieuvriendelijk opnnieuw te
gebruiken. Help mee: Voer de verpakking
op milieuvriendelijke wijze af.

Informeer bij de detailhandelaar of de
gemeente naar de huidige manieren om
uw afval te verwerken.

Uw oude appararaat milieuvriendelijk
afvoeren

Oude apparaten zijn geen waardeloos
afvall Door een milieuvriendelijke afvoer
kunnen waardevolle grondstoffen
teruggewonnen worden.

Folgende anvisninger
skal overholdes:

Brug af elektriske apparater

AOverophedede apparatdele.
Brandfare. For at sikre tilstrackkelig
ventilation ma De kun anvende
elektriske apparater med aben liftdor!
De kan kombinere Gaggenau
mikrobelgeovn BM 211 med liftderen.
Det er kun denne mikrobglgeovn, der er
beregnet til anvendelse sammen med
liftdaren.

Hvis De kombinerer liftderen med andre
elektriske apparater, skal De overholde
de pageeldende apparaters
monteringsvejledninger.

Generelt

ABevaegeIige dele. Fare for klemning.
Deren mé kun dbnes og lukkes ved hjeslp
af handgrebet!

Transport

ABevaegelige dele. Deren kan vippe op
under transport. Loft kun apparatet i de
ubeveegelige dele.

Fagligt ukorrekte reparationer

AFagligt ukorrekte reparationer er
farlige.

Kun serviceteknikere, der er uddannet af
0s, méa udfere reparationer.

Pleje og rengaring

Der ma aldrig bruges kraftige eller
skurende rengeringsmidler. Overfladen
kan i givet fald blive beskadiget. Hvis et
sé&dant middel ved et uheld kommer pa
apparatets overflade, skal det straks
torres af med vand.

Aluminium

Mildt rengeringsmiddel til vinduer. Tor
overfladerne af med lette, vandrette
bevaegelser med en blad vinduesklud
eller en fnugfri mikrofiberklud.

Glas

Rengeringsmiddel til glas.

Kundeservice

Hvis Deres apparat skal repareres, star
vores kundeservice til Deres radighed.
De kan finde adresse og telefonnummer
pa det neermeste kundeserviceveerksted
i telefonbogen. De kan ogsé f& oplyst det
neermeste serviceveerksted hos de
angivne kundeservicecentre.
E-nummer og FD-nummer

Opgiv altid modelnummer (E-nr.) og
fabrikationsnummer (FD-nr.) for
apparatet, nér De kontakter
kundeservice. De finder typeskiltet med
numrene pa indersiden af deren, nar De
abner liftderen. Skriv informationerne om
apparatet her, sa De ikke behover at lede
efter dem, hvis der opstar en fejl.



E-nr.: FD-nr.

Kundeservice:

Montage

Der kan kun garanteres for sikkerheden

ved anvendelsen af dette apparat, hvis

montagen foretages fagligt korrekt i

henhold til anvisningerne i denne

monteringsvejledning. Monteren er

ansvarlig for skader, der skyldes fagligt

ukorrekt indbygning.

Figur 1: Kekkenelement- og

apparatmal

Bemaerk: Der mé ikke veere placeret en

skabselementveeg direkte bag liftderen.

Minimal montagehgjde 85 cm.

Figur 2: Befeestelse

1. Skyd apparatet helt ind, og centrer
det.

2. Fjern transportsikringen.

3. Fastger apparatet med de 4 vedlagte
skruer.

Miljorigtig bortskaffelse

Emballage

Emballagen beskytter apparatet mod
transportskader. Alle anvendte materialer
er miligvenlige og kan genbruges. Teenk
0gsa pa miliget: Serg for at bortskaffe
emballagen korrekt iht.
miljiobeskyttelsesreglerne.

Forher Dem om de aktuelle
bortskaffelsesmader hos Deres
forhandler eller hos teknisk forvaltning pa
kommunen.

Bortskaffelse af kasserede apparater
Kasseret udstyr er ikke veerdilost affald!
Ved miljerigtig bortskaffelse kan
veerdifulde rastoffer genindvindes.

Tenhaem atencao

Funcionamento com aparelhos
eléctricos

APegas quentes dos aparelhos. Perigo
de incéndio. Os aparelhos eléctricos s6
devem ser colocados em
funcionamento com a porta elevatéria
aberta, de modo a garantir uma
ventilacdo adequada!

Pode combinar a porta elevatéria com o
microondas Gaggenau BM 211, Este
microondas foi 0 Unico a ser concebido
para utilizacdo em conjunto com a porta
elevatoria.

Se combinar outros aparelhos eléctricos
com a porta elevatoria, observe as
respectivas instrugbes de montagem.
Generalidades

APegas moveis. Perigo de entalamento.

A porta s6 deve ser aberta e fechada
agarrando na pegal

Transporte

APegas moveis. A porta pode abrir-se
durante o transporte. Agarrar o aparelho
sempre em partes gque N4o0 se movam.
Reparagdes indevidas

Ans reparacoes indevidas séo
perigosas.

As reparacdes s6 podem ser efectuadas
por técnicos especializados do Servico
de Assisténcia Técnica.

Manutencao e limpeza

Nunca utilize produtos de limpeza
agressivos ou corrosivos. A superficie
pode ser danificada. Se um produto
deste tipo cair na superficie, lavar de
imediato com agua.

Aluminio

Produto limpa-vidros suave. Com um
pano macio de limpar vidros ou um pano
de microfibras que néo largue pélos
limpar as superficies empregando pouca
forca e movimentos horizontais.

Vidro

Produto para limpeza de vidros.

Servico de Assisténcia
Técnica

Se 0 seu aparelho precisar de ser
reparado, pode contar com 0 NOSso
Servico de Assisténcia Técnica. Na lista
telefonica encontrara o endereco € 0
numero de telefone do Servigo de
Assisténcia Técnica mais proximo.
Também os Centros de Assisténcia
Técnica referidos terdo todo o gosto em
indicar-lhe um Servico de Assisténcia
Técnico proximo da sua residéncia.
Ref.2 E e ref.2 FD

Indique sempre a referéncia do
produto (Ref.? E) e a referéncia de
fabrico (Ref.2 FD) do seu aparelho ao
Servico de Assisténcia Técnica. A placa
de caracteristicas com as referéncia
encontra-se no interior da porta, abrindo
a porta do elevador. Para que, em caso
de avaria, ndo tenha de procurar muito
tempo, escreva aqui os dados do seu
aparelho.

Ref?2 E Ref2 FD

Servico de
Assisténcia
Técnica:

Montagem

A seguranca de utilizacdo so¢ é garantida,
se a montagem for realizada
correctamente, de acordo com as
presentes instrucdes de montagem. Em
caso de danos decorrentes de uma
montagem incorrecta, a responsabilidade
recai sobre quem tiver procedido a
montagem.

Figura 1: Medidas do mével e do
aparelho

Indicacédo: Por tras da porta elevatoria
nao pode ficar, directamente adjacente, a
parede de um movel.

Altura minima para a instalagao 85 cm.

Figura 2: Fixagao

1. Inserir totalmente o aparelho e
centra-lo.

2. Remover o dispositivo de proteccao
de transporte.

3. Fixar o aparelho com os 4 parafusos
fornecidos.

Eliminacao ecoldgica

Embalagem

A embalagem protege o seu aparelho

contra danos durante o transporte.

Todos os materiais utilizados sao

compativeis com o meio ambiente e

reutilizaveis. Ajude vocé também: elimine

a embalagem de forma ecoldgica.

Por favor, informe-se sobre os actuais

meios de eliminagao junto da loja

especializada da sua zona ou das

entidades municipais competentes.

Eliminagao de aparelhos usados

Os aparelhos antigos ndo séo lixo sem

qualquer valor! Através de uma

reciclagem compativel com o meio

ambiente, podem ser recuperadas

matérias-primas valiosas.

Consideraciones:

Funcionamiento con aparatos
eléctricos

A\Partes calientes del aparato. Peligro
de incendio. Los aparatos eléctricos
solamente deben utilizarse con la
puerta deslizante abierta para
garantizar asi una 6ptima ventilacion.
La puerta deslizante se puede combinar
con el microondas BM 211 de
Gaggenau. Unicamente este microondas
ha sido disefiado para su uso en la puerta
deslizante.

Si se combinan otros aparatos eléctricos
con la puerta deslizante, observar las
instrucciones de montaje
correspondientes.

General

A\Partes moviles. Peligro de atasco.
Abrir y cerrar la puerta unicamente
mediante el tirador.

Transporte

A\Partes moviles. La puerta puede
abrirse durante el transporte. Agarrar el
aparato solo por las partes inmaoviles.
Reparaciones inadecuadas

AlLas reparaciones inadecuadas son
peligrosas.

Las reparaciones solo pueden ser
efectuadas por personal del Servicio de
Asistencia Técnica debidamente
instruido.

Cuidados y limpieza

No utilizar productos de limpieza
corrosivos ni abrasivos. En caso
contrario, la superficie podria dafiarse. Si

uno de estos liquidos cae a la superficie,
eliminarlo inmediatamente con agua.



Aluminio

Limpiacristales suave. Frotar en sentido
horizontal y sin presionar las superficies
con un pano para cristales suave o un
parno de microfibras que no suelte
pelusas.

Cristal

Limpiacristales.

Servicio de Asistencia
Técnica

Nuestro Servicio de Asistencia Técnica
esta disponible en caso de que su
aparato necesite una reparacion. En la
guia telefonica figuran la direccion y el
numero de teléfono del Servicio de
Asistencia Técnica mas préoximo.
Asimismo, los centros de asistencia
técnica que se facilitan podran indicarle la
delegacion del Servicio de Asistencia
Técnica mas proxima.

N.° de producto y n.° de fabricacion
Debe indicarse siempre el nimero del
producto (E-Nr.) y el numero de
fabricacion (FD-Nr.) del aparato al
Servicio de Asistencia Técnica. Al abrir la
puerta deslizante, en la parte interior se
encuentra la placa de caracteristicas con
estos numeros. Es aconsejable anotar
aqui directamente los datos del aparato
para no tener que consultarlos en caso
de averia.

N.° de producto. N.° de fabricacion.

Servicio de
Asistencia Técnica

Montaje

Solamente un montaje profesional

conforme a estas instrucciones de

montaje puede garantizar un uso seguro

del aparato. En caso de dafos originados

por un montaje incorrecto, la

responsabilidad recaera sobre el

instalador.

Figura 1: Medidas del mueble y del

aparato

Nota: No debe haber paredes de

muebles justo detras de la puerta

deslizante.

Altura de montaje minima 85 cm.

Figura 2: Fijacion

1. Introducir el aparato por completo y
centrarlo.

2. Retirar el seguro para transporte.

3. Fijar el aparato con los 4 tornillos que
se adjuntan en el suministro.

Eliminacion ecoldgica
de residuos

Embalaje

El embalaje evita que el aparato resulte
dafado durante el transporte. Todos los
materiales empleados son reutilizables y
compatibles con el medio ambiente.
Colabore para preservar el medio
ambiente: Deseche el embalaje de forma
ecologica.

Inférmese sobre las alternativas para la
eliminacion de desechos en un
establecimiento especializado o en el
ayuntamiento de su municipio.
Eliminacién de aparatos viejos

Los aparatos viejos no son residuos
inservibles. Con una eliminacion acorde
con el medio ambiente pueden obtenerse
valiosas materias primas.

AuTtd mpénel va
TTPOCEEETE
Aeiroupyia PHE NAEKTPIKEG OUOKEUEG

AKauta eEapTUATA TNG OUOKEUNC.
Kivduvog Tupkayldse. AEITOUPYEITE TIG
NAEKTPIKEG OUOKEUEG MOVO HE
avoixT Tnv avuyoupevn mépTa,
yia va €€ao@alileTal o eMApKAG
agpIoHOG!

Mrope(te va ouvdudoete TNV
avuoupevn TOPTA UE TO PoUpvo
pikpokupdTwy Gaggenau BM 211,
Moévo autdg o PoUpvog UIKPOKUUATWY
€xel oxedlaotel kal kataokeuaotel yia
m xenon e avugoluevn mopta.
Edv ouvdudoete GAAeQ NMAEKTPIKEG
OUOKeUEQ He v avuyoupevn Topta,
TPOOEETE TMAPAKAAW TIG AVTIOTOLXEQ
odnyleg ouvappoAdynonc.

Fevika

AKlvoUuava eEapmuara. Kivduvog
paykwpatog. Avoiyete kal kAeivete
mv mépta povo pe t Aapn!
MeTagopd

AKlvoUuava eEapmuara. H mopta
uropel va avoi€el katd ™ dldpkela
™mQ MeTapopdq. Midvere TN OUCKeun
poévo and ta otabepd eEaptruara.
AKATAAANAEG ETMIOKEUEG

Ao akatdANAeq emiokeugq elval
eTKIiVOUVEG,.

Ol eroKeuEg emTpenetal va yivovral
pOvVO amod évav TEXVIKO TOU TUNMATOG
eEUTINPETNONG TIEAQTWY, EKTTAUOEUUEVO
and eudg.

dpovTida kai KabapIoHOg

Mn xpenotuortolelte Toté duvatd 1
Tpaxid UAkd kabaplopou. H
eEWTEPIKN erupdvela propel €rol va
urtootel {nuid. Edv €va TETolo UAIKO
XuBel mdvw omyv empavela,
oQouyyiote To auéowg pe vepo.
Aloupivio

‘Hrio uypd kabaplopol TCautV.
Jkourtiote pe éva paAakd mavi
TCauv 1 éva mavi kabaplopol xwplq
xvoudla opllévtia Kal xwpig Tieon
AVW OTIG ETIPAVELEG,.

Fuahi

Yypd kaBaplopol TCaPIWY.

Yrinpeoia TeXVIKAG
eEutnpETnOoNg
TEAATWV

Je Tep(MmTwon Tou N CUCKEUN 0ag
TPEMeL va emiokeuaotel, Bploketal otn
dldBeor] oag n urmnpeoia TeXVIKNQ

eEUTINPETNONG Twv TEEAATWY pag. H
dledbuvan Kal o0 aplBuodg TNAEPWVoU
MQ TMANCIECTEENG UTMPESIAg TEXVIKAG
eEUTNPETNONG TteAaTwyV Bplokovtal
otov TNAEPWVIKO KATAAOYO. AKOHQ Kal
Ta KEVIpa OEPRIQ TIEAATWV TIOU 0aQ
divoupe, 6a oag unodeiEouv
euxaplotwg v unnpeeocia TEXVIKAG
eEUTINPETNONG TwV TEEAATWV PAG OTov
TOTMO Katokiag oag.

Api6udg E ka1 apiduég FD

Alvete mdvtote otnv unnpeoia
TEXVIKAG €EUTMPETNONG TIEAATWY TOV
apBuo npoidvtog (E-Nr.) kat tov
aplBud karaokeuriq (FD-Nr.) g
OUOKEUNG 0ag. Tnv Tivakida Turou e
Toug aplBuoug Ba T Bpeite otnv
E0WTEPIKY TTAeUpd TNQ TdpTag, étav
avoiEete TNV avuouuevn mépta. Ma
va un xpelaotel va Ydyvete oAU oe
neplmtwon BAARNG, yPAWTE auéows
edW TA OTolXeld TNG OUOKEUNG 0ag.

ApB. E: AplB. FD:

Yrinpeoia
TEXVIKNG
eEUTINPETNONG
TEAQTWV:

ZuvappoAdynon

Moévo oe TeplmTwon owoTNng
eykardotaong, ouupwva P autég TG
odnyleg ouvappoAdynong,
eEao@alietal 1 aocpdAela katd
xonon. Ma tg dnuieg, mou ogeiiovral
0oe un evdedelyuevn TorobeEmoan,
eublvetal 0 eykaTaoTAG.
Eik. 1: AlaoTdoeig Tou vrouAarmiou
Kal TNG OUOKEUNG
Yniédelen: Aneubelag miow amnd my
avuoupevn Tépta Oev ETUTPETETAL
va UTtdpxel kaveéva Tolxwua
vtouAartiou.
EAdxioto Ugoc ToTioBgtmong 85 cm.
Eik. 2: Ztepéwon
1. ZMPWETE TN OUOKeUr eVvIEAWS HEoa
Kal KevTpdpeTs .
2. Apaipéote TNV acpdiela
HeTapopdq.
3. XTePEWOTE TN OUOCKEUN HE TIQ
4 ouvnuuéveg Bideg.
Ammoocupon ocuppwva
ME TOUG KAVOVEQ
nmpooTaciag Tou
nepifallovrog
Zuokeuaaoia
H ouokeuaocia mpootatevel
OUOKeun 0ag arod TG {nuleg
petapopdg. OAa Ta
xpnotuoroloupeva UAIKA efval ouppatd
ge To TePIBAAAOV Kal uropouv va
Eavaypnolporiomoouly. MapakaAw
Bondriote kal eoelq: AmooUpere v
ouokeuao{a oUupwva He Toug
Kavoveg mpootaciag Tou
TepIBANOVTOG.
MAnpopopnBeite MAPAKAAW Yyia TOug
loxuovteg TPOTIOUG arméoupaong ota



eBIKA KATAOTAMATA 1) OTIG UTNPeoieq
Tou ONUOU Oag.

Anéoupon mMaAidG CUOKEUNG

Ot maAhiéq ouokeugg dev eival
dxpnota aroppiupara! Me myv
andéoupaon, oUUPWVA e TOUG KAVOVEQ
npootaciag tou mepIBANOVTOG,
uriopouv va agloromBoulv Eavd
TIOAUTIUESG TIPWTEG UAEG.

Dette ma du veere
oppmerksom pa

Bruk sammen med elektriske
apparater

Avarme apparatdeler. Brannfare! For &
sikre tilstrekkelig ventilasjon, kan
elektriske apparater kun brukes nar
liftderen er apen.

Liftderen kan kombineres med Gaggenau
mikrobelgeovn BM 211. Bare denne
mikrobelgeovnen er beregnet for
innsetting i liftderen.

Kombinerer du andre elektriske apparater
med liftderen, ma du felge
monteringsanvisningen til disse
apparatene.

Generelt

ABevegelige deler. Klemmefare. Bruk
alltid handtaket nar du &pner eller lukker
doren!

Transport

ABevegelige deler. Daren kan ga opp
under transporten. Ta kun tak i
ubevegelige deler nér du lofter apparatet.
Ukyndig reparasjon

AUkyndige reparasjoner er farlig.
Reparasjoner ma bare utferes av
servicetekniker som har fétt oppleering av
0ss.

Vedlikehold og rengjering

Ikke bruk sterke eller skurende
rengjoringsmidler. Disse kan fore il at
overflaten @delegges. Dersom et slikt
middel skulle havne pa overflaten, ma det
straks vaskes bort med vann.
Aluminium

Mildt vindusrengjeringsmiddel. Terk av
med en myk vinduspusseklut eller en lofri
mikrofiberklut. Terk vannrett og uten &
ove trykk mot flatene.

Glass

Glassrens.

Kundeservice

Dersom apparatet ditt ma repareres, star
var kundeservice til disposisjon. Adresse
og telefonnummer til naermeste
kundeservice finner du i telefonkatalogen.
De oppgitte kundeservicesentrene gir deg
0gséa gjerne opplysninger om ditt
neermeste serviceverksted.

E-nummer og FD-nummer

Oppgi alltid produktnummer (E-nr.) og
produksjonsnummer (FD-nr.) pa
apparatet ditt ved kontakt med
kundeservice. Typeskiltet med disse
numrene finner du pa innsiden nar du
apner liftderen. For at du ikke skal bruke

tid p& a lete etter disse nar det har
oppstétt en feil, ber du med én gang
skrive opp disse dataene for apparatet
ditt her.

E-nr.: FD-nr.

Kundeservice:

Montering

Sikker bruk kan bare garanteres dersom

monteringen skjer pa fagmessig mate i

samsvar med denne

monteringsveiledningen. Installateren star

ansvarlig for skader som oppstar pga.

ukyndig montering.

Figur 1: Skap- og apparatmal

Veiledning: Ingen av skapveggene kan

plasseres direkte mot liftderen.

Minste innbyggingsheyde 85 cm.

Figur 2: Montering

1. Skyv apparatet helt inn og i midten.

2. Fjern transportsikringen.

3. Fest apparatet med de fire
medfolgende skruene.

Miljgvennlig avhending

Emballasje

Emballasjen beskytter apparatet mot
transportskader. Alle materialer som
brukes, er miligvennlige og resirkulerbare.
Hijelp til med & avhende emballasjen pé en
miligvennlig mate.

Adressen til avfallsdeponier og
miliostasjoner far du ved & henvende deg
til faghandelen eller kommunen der du
bor.

Avhende gammelt apparat

Gamle apparater er ikke verdilost avfall.
Med en miljiovennlig avhending kan
verdifulle rastoffer gjenvinnes.

Viktigt att observera
Drift med elektriska enheter

A\Varma enhetsdelar. Brandfara. L&t
alltid den skjutbara ugnsluckan vara
6ppen nar elektriska enheter anvands,
sd att tillracklig ventilation garanteras!
Du kan kombinera den skjutbara
ugnsluckan med Gaggenaus
mikrovagsugn BM 211. Endast denna
mikrovagsugn &r avsedd att anvéndas
med skjutbar ugnslucka.

Folj motsvarande monteringsanvisning
om du kombinerar andra elektriska
enheter med den skjutbara ugnsluckan.
Allmént

AR(’)rliga delar. Kldmrisk. Anvand alltid

handtaget nér du 6ppnar och stanger
luckan!

Transport
A\Rérliga delar. Luckan kan fallas upp

under transporten. Fattas endast tag i
ordrliga delar nér du lyfter enheten.

Icke fackmaéssiga reparationer

Aicke fackmassiga reparationer &r
farliga.

Endast servicetekniker som utbildats av
tilverkaren far utfora reparationer.

Skétsel och rengéring

Anvand aldrig kraftiga eller skurande
rengdringsmedel. Detta kan medfdra att
ytan skadas. Om ett sédant medel
hamnar péa ytan ska det genast skoljas
bort med vatten.

Aluminium

Milt fénsterrengéringsmedel. Torka ytan
med mjuk fonstertrasa eller en luddfri
mikrofiberduk vagratt och utan tryck.
Glas

Glasrengdring.

Kundtjanst

Om din enhet méste repareras star var
service till din tjanst. | telefonkatalogen
hittar du adress och telefonnummer till
narmaste serviceverkstad. Kundtjanst
kan ocksa informera om vilken
serviceverkstad som finns ndrmast dig.
E-nummer och FD-nummer

Vid service ska alltid enhetens
produktnummer (E-nr) och
tillverkningsnummer (FD-nr) anges. Du
hittar typskylten med numren pa innsidan
av den skjutbara ugnsluckan. Fyll i
uppgifterna har redan nu sé slipper du
leta efter dem om det blir fel pa enheten.

E-nr: FD-nr:

Kundtjanst:

Montering

Endast vid fackmassig montering enligt

denna monteringsanvisning ar

sakerheten vid anvandning garanterad.

For skador, som uppstér pa grund av

icke fackmassig montering, ansvarar

installationsmontéren.

Bild 1: Skap- och enhetsmatt

Observeral Ingen av skdpvaggarna far

ligga emot den skjutbara ugnsluckans

baksida.

Minsta inbyggnadshojd 85 cm.

Bild 2: Fasten

1. Skjut in enheten i skapet helt och
héllet och rikta den.

2. Ta bort transportsakringen.

3. Fést enheten med de 4 bifogade
skruvarna.

Miljovanlig avyttring
Férpackning

Forpackningen skyddar mot
transportskador. Alla material som
anvands ar miljiévanliga och kan
atervinnas. Hjélp till du ocksa: Avyttra
forpackningen pé ett miljdvanligt satt.
Kontakta din kommun eller fackhandlare

om du har fragor som ror
avfallshantering.



Avyttra gammal apparat

Gamla apparater &r inte vardeldst avfalll
Genom miljiovanlig avfallshantering kan
vardefulla ravaror atervinnas.

Noudata tata suositusta
Sahkolaitteiden kaytto

A\Kuumat laiteosat. Palovaara. Kayta
sahkolaitteita vain nosto-ovi avoinna,
jotta ilmankierto on riittava!

Voit yhdistdd nosto-oven
Gaggenau-mikroaaltouuniin BM 211.
Vain tdmé& mikroaaltouuni on suunniteltu
kaytettavaksi nosto-oven kanssa.

Jos yhdistat muita séhkdlaitteita
nosto-oveen, noudata asianomaisia
asennusohijeita.

Yleista

A\Liikkuvat osat. Puristumisvaara.
Avaa ja sulje ovi vain kahvaa kayttamalla!
Kuljetus

A\Liikkuvat osat. Ovi saattaa avautua
kulietuksen aikana. Tartu vain laitteen
likkumattomiin osiin.
Epé&asianmukaiset korjaukset

AEpéasianmukaisesti suoritetut
korjaukset ovat vaarallisia.
Korjaukset saa suorittaa yksinomaan
tarpeellisen koulutuksen saanut
huoltoteknikko.

Hoito ja puhdistus

Ala Kéyta voimakkaita tai hankaavia
puhdistusaineita. Pinta voi muutoin
vaurioitua. Jos téllaista ainetta padsee
laitteen pinnalle, pyyhi se heti vedella pois.
Alumiini

Mieto ikkunanpesuaine. Pyyhi pinnat
pehmedlld ikkunaliinalla tai nukattomalla
mikrokuituliinalla vaakasuoraan ja
painamatta pintaa.

Lasi

Lasinpuhdistusaine.

Huoltopalvelu

Jos laitteesi on korjattava, ota yhteys
huoltopalveluumme. Lahimman
huoltopalvelupisteen osoitteen ja
puhelinnumeron 16ydat puhelinluettelosta.
My®s mainituista
huoltopalvelukeskuksista saat tiedon
[&himmasta huoltopalvelusta.
Tuotenumero ja valmistusnumero
lImoita huoltopalvelulle aina laitteen
tuotenumero (E-nro) ja valmistusnumero
(FD-nro). Tyyppikilven ja numerot I6ydat
oven sisdpuolelta, kun avaat nosto-oven.
Jotta 18ydat numerot hairiGtapauksessa
helposti, merkitse laitteen tiedot tahan.

E-nro.: FD-nro.:

Huoltopalvelu:

Asennus

Vain tdméan asennusohjeen mukainen ja

ammattitaitoinen asennus takaa

turvallisen kayton. Tydn tehnyt asentaja

vastaa vaaran asennuksen aiheuttamista

vaurioista.

Kuva 1: Kalusteen ja laitteen mitat

Huomautus: Nosto-ovella varustetun

keittidkalusteen osassa ei saa olla

takaseinaa.

Vahimmais asennuskorkeus 85 cm.

Kuva 2: Kiinnitys

1. Tyénna laite kunnolla paikalleen ja
kohdista keskelle.

2. Poista kuljetusvarmistus.

3. Kiinnité laite 4 mukana toimitetulla
ruuvilla.

Ymparistoystavallinen
havittaminen

Pakkaus

Pakkaus suojaa laitetta kuljetusvaurioilta.
Kaikki kaytetyt materiaalit ovat
ympéristoystavallisia ja kierratyskelpoisia.
Osallistu Sindkin kierrdtykseen: havita
pakkaus ympéristoystavallisesti.
Tarkempia tietoja
havittdmismahdollisuuksista saat alan
liikkeista tai kunnan tai kaupungin
virastosta.

Kaytosta poistetun laitteen
havittdminen

Kaytosta poistetut laitteet eivat ole
hyodytonta jatettd! Ymparistdystavallisen
havittdmisen avulla saadaan arvokkaat
raaka-aineet kierratykseen.

Ha 4To cneayet
obpaTuTh BHUMaHue

PaboTa ¢ anekTpuieckumun
npubopamu

A\Harpesatouveca aetanu npuopa.

OnacHoCTb BO3ropaHuA.
Monb3yiTechk INEKTPUHECKUM
npubopoM TOJIbKO NPV OTKPbLITOMN
CABWXHOW ABepue, 4To6bI
obecneynTb AOCTaATO4YHYIO
BEeHTUNALMIO!

Bbl MOXXeTe ykKomMnnekToBaTb
CLABVXHON ABepLeil MUKPOBOJIHOBYHO
neys Gaggenau BM 211. Tonbko
3Ta MOLENb MWKPOBOJHOBbLIX Me4vei
paspaboTaHa AnA BCTpavBaHuA 3a
CLBVXHYIO ABepLy.

Mpn KomMnnekToBaHWM APYrux
3NEKTPUHECKNX MPUOOPOB CABVXHON
LBepuei cobniopante
COOTBETCTBYIOWME WHCTPYKUMM MO
MOHTaXYy.

O6wue cseaeHunsa

Al'lonamKHble netann. OnacHocTb
3awemnenvA. OTKpbIBanTe u
3aKpbiBanTe ABepuy TOMbKO MNpu
NMoMOLLU PYHKU.
TpaHcnopTupoBKa

AI‘IOJJ,BM)KHble fetann. Bo BpemA
TPaHCMOPTUPOBKN ABepLa MOXET

pacnaxHyTbcA. [MepeHocute npubop
TONbKO 3a HEMoOABMXHblE AeTanw.
HekBanudonumpoBaHHbI PEMOHT

Al'lpm HekBannULMPOBaHHOM
peMoHTe npubop MOXeT cTaTb
WUCTO4YHNKOM OMacHOCTU.

MoaTomMy pemMOHT AoNKeH
NPOU3BOANTLCA TOMBKO
cneuvanncToM CepBUCHOTO LLEeHTPa,
npoweawnmM creumnansHoe oby4eHue.

Yxoa n o4ducTKa

Hukorna He wvcnonb3yiTe OCTpble
unu abpasvBHble HUCTAWME
cpeactea. Bo3aMoxHO noBpexaeHne
noBepxHocTn. Ecnn Takoe cpeAcTBO
nonageT Ha OAHY W3 MOBEPXHOCTEN,
cpasy CMoWTe ero BOZLOW.
AntoMuHuin

Mcnonb3yiiTe mMArkoe cpenacTBO ANA
MbITbA cTekon. MpoTpute
noBepxHocTb 6e3 Haxuma c
NMOMOLLbD MArKOW candeTkn AnA
OKOH MNN HEBOPCUCTOro
MUWKPOBOJIOKHUCTOrO Martepuana.
Ctekno

CTteknoo4ncTuTens.

CepsucHaa cnyxba

Ecnn Baw npubop HyxaaeTcA B
pemMoHTe, Hawa CepBucHaAa cnyxba
Bcerna K Bawum ycnyram. Aapec
N HoMep TenecboHa OGnvkanwen
mMacTepckoii Bbl HalipeTe B
TenedOHHOM crpaBo4HuKe. B
CEPBWUCHBIX LEHTPax, ykasaHHbIX B
LlaHHOM pyKoBOACTBe, Bam Takxe
Ha30BYyT anpec Onvxaviwen
MacTepCKOW.

Homep E n Homep FD

Mpu BbI3OBE creumnanncTa
CepsucHon cny»x6bl Bceraa
yKasbiBaiTe HoOMep u3penva
(Homep E) n 3aBoackoi Homep
(Homep FD) Bawero npu6opa.
drpmMmeHHaa Tabnuyka ¢ Homepammu
HaxoAWTCA Ha BHYTPEHHEN CTOpOHe
CABVXHOM ABepubl. H4To6bl Bam He
npuWnoCk BONr0 UCKaTb 3TU
HoMepa B cly4ae HeucrnpaBHOCTH,
BMNAWNTE UX 3AECh.

Homep E: Homep FD:

CepsucHan
cnyxba:

MoHTaXx

Be3onacHocTb akcnayaTauum
rapaHTMpyeTcA TONbKO Mpu
KBanucuumnpoBaHHo cbopke ¢
cobniofeHnemM AaHHOM MHCTPYKLMK
Nno MOHTaxy. 3a MNOBpeXAeHWA,
BbI3BaHHble HenpaBubHON COOPKON,
OTBETCTBEHHOCTb HeceT COOpLLVK.
Puc. 1: Pasmepbl mebenn un
npubopa

YKkasaHue: caBWXHaA ABepua He
LOMMKHa conpukacaTbCcA Co
CTeHKamu mebenu.



MuHuManeHaA BbiCOTa BCTpauBaHuA

85 cm.

Puc. 2: KpenneHue

1. BctaBuTb npubop A0 KOHUA W”
BbIPOBHATL MO LLEHTPY.

2. YpanuTb TpaHCnopTUPOBOYHbIE
domnkcaTopsl.

3. 3akpenuTb npubop 4 10 BUHTaMu
13 KOMMNeKTa MOCTaBKU.

YTunusauna B
COOTBETCTBUU C
3aKoHOM 06 oxpaHe
OKpy>Kaiouwein cpeabl

Ynakoeka

YnakoBka 3awuuaeT Baw npubop oT
NoBpEeXAEHU Mpu
TpaHCNopTHPOBKe. Bce anemeHThbI
YNaKOBKM 3KOMOMMYHbI, MX MOXHO
MCroNb30BaTb MOBTOPHO.
MoconelncTBynTe oOxpaHe
OoKpy>Kawolen cpeapl, YyTUIN3MPYA
yMaKoBKY.

MNHbopmauma o0 BO3MOXHOCTU
yTuamM3aumm HaxoauTcA y Bawero
aunepa unM B MECTHOM
aaMUHUCTpaL K.

YTunnsauma oTCiy>XuBLIEro
npubopa

OTcnyxuBlwmne npubopbl BOBCE He
ABnAoTcA GecronesHbiMn oTxopamu!
Mpn npaBunbHOW yTUAM3ALUM OHM
MOrYT MOCNY>XWUTb LLEHHbIM CbIPbEM
anAa nepepaboTku.

Dikkat etmeniz
gereken seyler

Elektrikli cihazlar ile isletim

Asicak cihaz parcalari. Yanma
tehlikesi. Elektrikli cihazlar, yeterli
havalandirmayi saglamak icin
sadece acilir kapak acikken
isletilmelidir!

Acilir kapagi Gaggenau mikrodalga
finm BM 211 ile kombine edebilirsiniz.
Sadece bu mikrodalga firini acilir
kapakta kullanim icin tasarlanmistir.
Bagka cihazlar acilir kapak ile
kombine ederseniz, lutfen ilgili montaj
talimatlarini dikkate aliniz.

Genel

A\Hareketli parcalar. Sikisma
tehlikesi. Kapak sadece tutamak ile
aclimal ve kapatiimalidir!

Tasima

A\ Hareketli parcalar. Tasima
esnasinda kapak acilabilir. Cihaz
sadece hareketsiz pargalardan
tutulmahdir.

Gerektigi gibi yapiimayan
onarimlar

AGerektigi gibi yapilmayan onarimlar
tehlikelidir.

Sadece tarafimizdan goérevlendirilmis
musteri hizmetleri teknisyenleri
tamirleri yapma yetkisine sahiptir.

Eski cihazin imha edilmesi

Eski cihazlar deg@ersiz atik degildir!
Cevreye uyumlu atik imha
yontemleriyle de@erli ham maddeler
geri kazanilabilir.

Bakim ve Temizlik

Asla keskin veya asindirici temizleme
maddeleri kullanmayiniz. Yuzey zarar
gorebilir. Bu tir bir maddenin ylzeye
temas etmesi durumunda temas eden
bolgeyi derhal bol suyla siliniz.
Aliiminyum

Hafif bir cam temizleyicisi. Yumusak
bir cam bezi ile ya da purtzsuz bir
mikro elyafli bez ile fazla bastirmadan
yatay bir sekilde temizleyiniz.

Cam

Cam temizleyicisi.

Miusteri hizmetleri

Aletiniz tamir edilmesi gerekiyorsa,
musteri hizmetlerimiz sizin igin her
zaman hazirdir. En yakindaki masteri
hizmetlerinin adresini ve telefon
numarasini telefon rehberinde
bulabilirsiniz. Ayrica mugteri hizmetleri
merkezleri de sizin en yakininizdaki
musteri hizmetleri hakkinda bilgi
verebilir.

E-numarasi ve FD-numarasi
Musteri hizmetlerine daima aletinizin
arin numarasini (E-no.) ve tretim
numarasini (FD-no. ) veriniz. Numarali
tip plakasini lift kapagini actiginizda,
kapagin ic tarafinda bulabilirsiniz.

Bir ariza durumunda uzun sire
aramamaniz icin aletin verilerini hemen
buraya kaydediniz.

E-No.: FD-No.:

Musteri
hizmetleri:

Montaj

Yalnizca bu montaj kilavuzuna uygun

bir montaj ile kullanimin gtvenliligi

garanti edilebilir. Yanhs yapiimis

montaj sonucunda olusan hasarlarda

sorumlu kisi, montaji yapan kisidir.

Resim 1: Mobilya ve cihaz dlciileri

Uyari: Acilir kapagin hemen arkasinda

mobilya olmamaldir.

Asgari kurma yiksekligi 85 cm.

Resim 2: Sabitleme

1. Cihazi tamamen iceri itiniz ve
ortalayiniz.

2. Tasima emniyeti cikartiimahdir.

3. Cihaz, yaninda bulunan 4 civata ile
sabitlenmelidir.

Cevreye uyumlu imha
etme

Ambalaj

Ambalaj cihazinizi tagsima hasarlarina
karg! korur. Tum malzemeler cevreye
zarar vermeyen turdendir, tekrar geri
kazanilabilir ve kullanilabilir. Litfen siz
de yardimci olunuz: Ambalaj
malzemesini cevre kurallarina uygun
sekilde imha ediniz.

Guncel atik imha yontemleri hakkinda
yetkili saticiniz ya da sehir
ybnetiminden bilgi alabilirsiniz.



